
  

PALLAVOLO 
COMUNICATO UFFICIALE N° 7 DEL 27 novembre 2024 
Presidente: Angelo Gallo 
 
MODALITA’ PARTICOLARI DI LETTURA DELLE SIGLE SUL COMUNICATO 
Con la lettera “K” viene indicata la squalifica aggravata di una giornata nel caso in cui il provvedimento sia a 
carico del capitano della squadra (art. 2 comma 4 del Regolamento di Giustizia)  

 

PROVVEDIMENTI CAMPIONATO PROVINCIALE 
 

Open Ecc 

Ammonizioni a carico delle società 

ASO SAN ROCCO APPEROL: per distinta non regolamentare - mancanza della firma del Dirigente Responsabile (gara 
2024305AA0703) 
ASPIS ASPRITZ: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2024305BA0704) 

 
  

Open A1 

Ammonizioni a carico delle società 

CACHI: per distinta non regolamentare - mancanza della firma del capitano (gara 2024306AA0702) 

 
  

Open A2 

Ammende a carico delle società 

SAMMA: 20 euro per comportamento reiteratamente scorretto dei propri sostenitori nei confronti degli Ufficiali di gara (gara 
2024320BA0701) 

 
  

Juniores 

Ammonizioni a carico delle società 

FORZA CORAGGIO FEC: CON DIFFIDA per discordanza tra dati anagrafici del documento di identità e della tessera CSI (gara 
2024308CA0704) 

 
  

Under 17 

Ammonizioni a carico delle società 

LINEA VERDE: CON DIFFIDA per ritardato inizio gara (gara 2024359DA0701) 

 
 
 
 
 
  



  

Allieve 

Ammende a carico delle società 

S.LUIGI CORMANO SLC: 30 euro per comportamento offensivo dei propri sostenitori nei confronti degli Ufficiali di gara (gara 
2024309BA0703) 

 
  

Under 15 

Penalizzazione dirigenti 

S.FILIPPO NERI & BILLA: HINKER DANIELE (gara 2024312CA0705) 
  

Squalifica giocatori non espulsi dal campo 

S.FILIPPO NERI & BILLA: 1 gara FACCHETTI HERRERA LORENA per aver volontariamente ignorato il saluto all'arbitro a fine gara 
(gara 2024312CA0705) 
  

Squalifiche ed inibizioni a dirigenti 

S.FILIPPO NERI & BILLA: 3 gare HINKER DANIELE Per comportamento particolarmente irriguardoso, inopportuno e offensivo 
verso il DDG a fine gara (gara 2024312CA0705) 

 
  

Ragazze 

Ammonizioni a carico delle società 

REGINA PACIS RAGAZZE: CON DIFFIDA per discordanza tra dati anagrafici del documento di identità e tessera CSI (gara 
2024310BA0701) 

 
  

Under 13 

Ammonizioni a carico delle società 

GENITORI SCUOLE U13: CON DIFFIDA (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione Segnapunti (gara 
2024332DA0705) 
PRECOTTO: CON DIFFIDA (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 
2024332CA0704) 
ROZZANO VOLLEY: per distinta non regolamentare - mancanza della firma del Dirigente Responsabile (gara 2024332EA0601) 

 
  

Under 12 

Ammonizioni a carico delle società 

K2 U12: per distinta non regolamentare - mancanza della firma del capitano (gara 2024311FR0101) 
S.LUIGI BRUZZANO SLB: per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società e Segnapunti (gara 
2024311DA0703) 
S.MARCO COLOGNO: CON DIFFIDA (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società 
(gara 2024311DA0701) 
  
 



  

Ammende a carico delle società 

S.LUIGI BRUZZANO SLB: 20 euro per disattenzione alle norme relative all'addetto DAE - mancanza firma (gara 2024311DA0703) 

 
  

Under 11 

Rettifica ammonizione 

L'ammonizione irrogata alla società S.GIORGIO LIMBIATE OSG nel C.U. del 20/11/2024 deve essere ritenuta nulla a tutti gli 
effetti (gara 2024333BA0202) 
  

Delibera gara: 2024333CA0101 : OSG 2001 - GAREGNANO 1976  

Accertato d’ufficio che la squadra OSG 2001 ha violato le norme previste dai regolamenti consentendo al proprio Segnapunti 
sig. RANDACCIO GIANVITTORIO di prendere parte alla gara in posizione irregolare in quanto non tesserato  
SI DELIBERA 
ai sensi e per gli effetti del combinato disposto dagli articoli 28 del Regolamento Norme Generali, 16 comma 6, 21 e 23.7 del 
Regolamento di Giustizia  
1) di omologare la gara confermando il risultato conseguito sul campo OSG 2001 - GAREGNANO 1976; 
2) di squalificare per 2 gare il Dirigente Responsabile della società A.S.D. - OSG 2001 sig. BARGIGGIA LUCIA CARLOTTA; 
3) di squalificare per 2 gare il Dirigente Arbitro della società A.S.D. - OSG 2001 sig. MAISTRI ALESSANDRO sulla base di quanto 
disposto dall'Articolo 17 del regolamento di Giustizia; 
4) di irrogare un’ammenda di 30 euro alla società A.S.D. - OSG 2001. 
Delibera affissa all’Albo in data 27/11/2024 
  

Delibera gara: 2024333CA0701 : SL QUARTO84 - TNT PRATO ROSSA  

Letto il Rapporto di Gara e accertato che l'incontro veniva sospeso alle ore 15.23 del terzo set sul punteggio di 19-21 (0-2) per 
un problema di salute occorso al Direttore di Gara 
SI DELIBERA 
1) di non omologare la gara in oggetto e di porre la stessa in recupero entro e non oltre il 05/01/2025 (vedi Comunicato 
Ufficiale n.4 del 9.10.2024 della Direzione Tecnica), mediante accordo tra le società e relativa comunicazione alla segreteria del 
CSI; 
2) di non assumere alcun provvedimento collaterale. 
Delibera affissa all'Albo in data 27/11/2024 
  

Ammonizioni a carico delle società 

GAREGNANO 1976: per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 2024333CA0704) 
ROZZANO VOLLEY: per distinta non regolamentare - mancata indicazione segnapunti (gara 2024333DA0701) 

 
  

Under 10 

Ammonizioni a carico delle società 

S.R.V. MILANO: CON DIFFIDA per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 2024336BR0202) 

 
 
 
 
  



  

Mista Amatori 

Ammonizioni a carico delle società 

ASCOT TRIANTE NEW: CON DIFFIDA (1ª recidiva) per (gara 20243211A0801) 
OEFFE PALLAVOLO MISINTO: per distinta non regolamentare - Errato numero del tesserino CSI segnapunti (gara 
20243211A0704) 

 
  

Mista A1 

Ammonizioni a carico delle società 

CIRCOLO ITALIANA ASS.NI: CON DIFFIDA per ritardato inizio gara (gara 2024317AA0704) 
PL POGLIANO MI GSPLPM: CON DIFFIDA per mancanza numero maglia sul davanti (gara 2024317AA0701) 

 
  

Mista A2 

Rettifica ammonizione 

L'ammonizione irrogata alla società ASCOT TRIANTE YOUNG nel C.U. del 20/11/2024 deve essere ritenuta nulla a tutti gli effetti 
(gara 2024314BA0602) 
  

Ammonizioni a carico delle società 

CDB VOLLEY CDB: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2024314BA0701) 

 


